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Gyülekező

Fogy a szemét

A Holtág is megtisztult

Elmúlt -  felejtsük el?
Visszalapozva az immár több mint öt éves Szigetbecsei Krónika 

számaiba, bizonyítottnak vehető, hogy itt hagyománya van a falu-
szépítő, a környezetet óvó mozgalmaknak. A Nők Szigetbecséért 
Egyesület által szervezett Virágos faluért akció, a Zöld Szívesek 
tevékenysége, az évente megrendezett falutakarítás jól kiegészíti a 
hulladékgyűjtő vállalat és a faluszépítést végző munkások napi te-
vékenységét. Mindez az erőfeszítés együttesen hat jótékonyan a 
szemléletre. Ezt mindenki -  helyi lakosok és idelátogatók is -  
azonnal érzékelik, amint átlépik a község határát. A rendezett 
utcák, porták, parkok látványa megelégedéssel tölthet el bennün-
ket. De vannak még szép számmal felelőtlen, a közösséggel mit 
sem törődő emberek, akik úgy gondolják, elég ha kertjük, házuk 
szép, ami azt csúfítaná, azt egyszerűen a kerítésen kívülre lökik. 
Ahogy a szép és gondosan kezelt autókban dohányzók, fagylaltot, 
röpít, sört, üdítőt fogyasztók is úgy vélik, a felesleges csomagoló-
anyagot, műanyag flakont, cigaretta csikket elég kidobni az autó 
ablakán -  a gondját elvetették. A szép kertek kapui becsukódnak, 
az autók tovasuhannak -  mi meg itt maradunk az elcsúfított kör-
nyezettel, az elszomorítóan szemetes természettel.

A szemetelők és a tisztaságért, a rendért küzdők harca folyik. 
Idén a Szigetcsücske Természetbarátok Egyesülete vállalta a falu-
takarítás szervezését. Felhívásukra mintegy 70-en gyülekeztek áp-
rilis 23-án a polgármesteri hivatal előtt. Itt voltak a civil szerveze-
tek, az iskolások, a képviselők. Az önkormányzat pénzzel, szerve-
zőmunkával segített, a PEMÁK (Pest Megyei Állami Közútkezelő 
KHT.) gyűjtőzsákokat bocsátott rendelkezésre.

A rajtra minden készen állt. A csapatok megkapták az eligazí-
tást. Délutánig hihetetlen sok szemét, mocsok gyűlt össze a zsá-
kokba, végül kb. 20 ms hulladéktól szabadultak meg az útpadkák, 
árkok, a falu környéki erdők, ligetek. Egy csapat ladikból a holtá-
gat „fésülte” végig. A takarítás befejeztével minden résztvevő 
meglehetősen piszkosan, fáradtan, de a jó munka után érzett elége-
dettséggel ment haza.

Elképzelni sem tudják, hogy -  rendszeres szemétgyűjtés, lomta-
lanítás lehetősége ellenére -  mennyi mindent dobálnak el az embe-
rek az úton, zúdítanak be bokrok, fák alá, nádasba, vizekbe! Ne áll- 
tassuk magunkat: a vétkesek többsége helybéli! Jól megkülönböz-
tethető volt az erdősáv szennyezettsége attól függően, hogy az út 
másik oldalán voltak-e lakóházak... Csak remélhetjük, hogy azok, 
akik most még csak a kerítésen belülről lesték a takarítókat, jövőre 
beállnak közéjük, és hogy azok elszégyellik magukat, akik látták, 
mint gyűjtik, cipelik lakótársaik, köztük gyerekek az általuk eldo-
bott ocsmányságokat.

Hiszen ha nem bízhatnánk a példa erejében, a szemlélet megvál-
toztathatóságában, hogyan lenne kedvünk nekiveselkedni ennek a 
munkának jövőre is? A jelek biztatóak, idén kevesebb volt a 
szenny, több volt a takarító, mint egy évvel ezelőtt.

Kérünk mindenkit, ne feledjék ezt a napot, segítsenek megőrizni 
községünk, élőhelyünk tisztaságát!

Pap Kornélia
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Testületi ülések

• Három utca szilárd burkolatot kap

• Jó hírek a holtág önkormányzati tulajdonba vételéről

• A Balassi téri tó körül rendezik a falunapot

2005. április 18.

A testület egyhangúlag elfogadta az intéz-
mények és az önkormányzat költségvetés 
módosításáról elhangzott beszámolót, és er-
ről rendeletet alkotott.

A második napirendi pontként a község 
építési tervéről tanácskoztak a képviselők. A 
település szerkezeti tervről határozatot hoz-
tak, a helyi építési szabályzatról viszont ren-
deletet alkottak. A rendelet kihirdetés után 
2005. július 1-jétől lép hatályba.

***

Ezután megvitatták az iskola és az óvoda 
új házirendjéről elkészült tervezetet, majd 
határozattal azt elfogadták. Ismertetni fogják 
a gyermekekkel és a szülőkkel is.

***

Ismertetőt hallgattak meg arról, hogy kiír-
ták a kompot kiszolgáló út felújítását érintő 
pályázatot. A pályázatot beadják, erről a kép-
viselők határozatot hoztak.

***

Tájékoztatás hangzott el a folyamatban lé-
vő felújításokról. Az André Kertész Múzeum 
munkálatai befejeződtek. Döntöttek arról, 
hogy végül elvégeztetik az épület belső me-
szelését is. Ütemszerűen folyik a Művelődési 
Ház felújítása. A Balassi téri tó kialakítása is 
folytatódik, a részletekről folynak a kivitele-
zőkkel a tárgyalások.

Végül üdülőtelkek eladási áráról tárgyaltak. 

2005. május 30.

A Területfejlesztési Tanácshoz útépítésre 
beadott pályázatról a tanács úgy döntött, 
hogy a 2005-re kért támogatási összeget 
megadja. Ebből a Kiss utca, a Móricz Zsig- 
mond és a Farkas Mihály utca kap az idén 
szilárd burkolatot. A támogatás összege 
azonban a tervezettnél valamivel kevesebb, 
ezért a költségvetésben erre szánt összeget 
módosítani kellett.

***

Tárgyaltak a szigetbecsei holtág önkor-
mányzati tulajdonba vételéről. Több éves 
előkészület után jelenleg úgy áll az ügy, hogy 
a földhivatalnál megtörtént a terület megosz-
tása. Ezután testületi határozattal megtámo-
gatva a Kincstári Vagyoni Igazgatósághoz 
fordulnak annak érdekében, hogy az ingatlan

önkormányzati tulajdonba kerüljön. A hatá-
rozatot a testület meghozta.

***

A Balassi téri tó körül megtörtént a füvesí-
tés, a fákat, cserjéket elültették. A padok he-
lyét kijelölték, elhelyezésük folyamatban van. 
Két-két pad közé egy-egy szép szomorúfüzet 
ültettek. Június 14-én lesz a műszaki átadás-
átvétel.

A Művelődési Ház felújítása rendben fo -
lyik. Az eredetileg megjelölt augusztus 31-i 
elkészülési határidő helyett a kivitelezők vál-
lalták a teljesítést július 31-éré. Az udvar 
rendezése őszi feladat lesz.

Az Erdősor utcában vevővisszalépés kö-
vetkeztében eladhatóvá vált egy építési telek. 
Miután vevő jelentkezett, az értékesítésről 
határozott a testület.

***

A most folyó beruházások költségeinek 
megelőlegezése időlegesen megterheli a köz-
ség költségvetését. Hitelfelvétel elkerülése 
érdekében a testület úgy határozott, hogy a 
korábban eladásra kijelölt telkek közül hár-
mat értékesít. Megalakították az árverési bi-
zottságot.

***

Tájékoztatás hangzott el az Állami Szám-
vevőszék tervezett ellenőrzéséről.

***

A testület korábban határozott arról, hogy 
támogatja a beteg, idős emberek segítségét 
jelentő jelzőrendszer kiépítését. A munka a 
befejezéséhez közeledik. A községben első 
ütemben 5 személy juthat ilyen készülékhez. 
Ezek kiválasztására került sor.

***

A falunap eddigi helyszíne a dunai strand 
területe volt. Idén azonban a parkolóhelyként 
használt szántóföldről a falunap idejére nem 
történik meg a betakarítás. Az addigra elké-
szülő Balassi téri tó környéke viszont alkal-
mas lenne a rendezvény helyszínének. A ja-
vaslatot a testület elfogadta.

***

Pemmer István a testülettől kapott megbí-
zásának megfelelően tárgyalást folytatott a 
felújított, önkormányzati tulajdonban lévő 
élelmiszerbolt leendő bérlőjével, és ismertet-
te a tárgyalás során megfogalmazott bérleti 
szerződést. Annak szövegével a képviselők 
egyetértettek.

Árverési hirdetmény

Szigetbecse Község Önkormányzat kép- 
viselő-testülete a 49/2005. (V. 30.) számú 
határozatával a Szigetbecse, Királyréti Du- 
nasoron levő

2310/17 hrsz-ú, 416 m2,
2310/22 hrsz-ú 447 m2,
2310/23 hrsz-ú 458 m2

Duna-part melletti üdülőtelket árverés 
útján értékesítésre kijelölte.

Kikiáltási ir;.
4.000.000 Ft + áfa, 

azaz 5.000.000 Ft/telek.

Az árverés időpontja:
2005. július 14-én (csütörtök)

14.00 óra.

Az árverés helve: 
Polgármesteri Hivatal,

Szigetbecse, Petőfi S. u. 34. szám.

Az árverezés kezdetekor -  bánatpénz-
ként -  a kikiáltási ár 20%-át letétbe kell he-
lyezni a helyszínen.

Az árverési nyertes vevővel 8 napon be-
lül adásvételi szerződést kötünk, a vételár 
megfizetése után.

Az adásvételi szerződéssel kapcsolatos 
mindennemű költség a vevőt terheli.

A vételár tartalmazza az üdülőtelek elekt-
romos közmű ellátottságát.

Értékesítési feltétel: a terület szükséges 
feltöltése során max. 10 tonna összsúlyú 
járművel végezhető a földszállítás.

Az értékesítéssel kapcsolatban bővebb 
felvilágosítás kérhető a polgármesteri hi-
vatalban személyesen, vagy a 24/513-510- 
es telefonszámon Losonczy Béla jegyző-
től.

Szigetbecse Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete

Köszönet

A képviselő-testület nevében ezúton 
mondok köszönetét mindazoknak, akik 
önkéntes, lelkes munkával részt vettek a 
falutakarításban.

Magasitz Iaijos 
polgármester
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A Szigetcsücske -  kétkeréken

Már többször csatlakoztam a sziget-
becsei természetjárókhoz, teljesítve az 
ország különböző tájain rendezett gya-
logos, vagy kerékpáros teljesítménytú-
rák követelményeit. Elgondolkoztam, 
mennyire alkalmas lenne szigetünk, la-
kóhelyünk közvetlen környéke egy ke-
rékpáros túra rendezésére. A táj gyönyö-
rű, de kevéssé ismert. Egy ilyen túra rá-
irányíthatná a résztvevők szemét ha-
zánknak e felfedezésre érdemes kis terü-
letére, természeti, kulturális értékeire.

Másoknak is eszébe jutott mindez és 
cselekedtek is. A becsei Szigetcsücske 
Természetbarátok Egyesülete régen jó 
kapcsolatot tart fenn a szigethalmi természet- 
járókkal, akik korábban már rendeztek kör-
nyékükön kerékpáros teljesítménytúrát. A be- 
cseiek gondos előkészítés után velük össze-
fogva idén országosan meghirdették a „Szi-
get” elnevezésű kerékpáros teljesítménytúrát. 
Először kerekeztek tehát a bicikli barátai vize-
ink partján, erdeink, mezőink útjain.

Május 28-án kellemetlen, hideg, esős tavasz 
után szinte berobbant a nyár. A szelek egy idő-
re kitombolták magukat, a nap felhőtlen égre 
kúszott, végre megmutathatta erejét.

Kánikula ígérkezett, a szélcsend mégis báto-
rított, hogy vágjak neki a két lehetséges táv 
közül a hosszabbá. A becsei André Kertész 
Múzeum kertjéből indulva 35 és 95 km-es út-
vonalat választhattak a túrára nevezők. (A mú-
zeum egész nap ingyenes tárlatlátogatást kí-
nált az érdeklődőknek.) Vettem egy mély lé-
legzetet és 8 órakor -  1-es rajtszámmal -  neki-
vágtam a hosszú útnak.

A reggel még kellemesen hűvös volt, de 
Makádot elhagyva már éreztem a tűző nap ere-
jét. Tass felé tekerve vágyakozva tekintgettem 
a gyönyörűen kiszélesedő, az „anyafolyó”-val 
újra találkozásra készülő Ráckevei Duna tiszta 
víztükrére -  megmártózni ebbe a kékségbe 
volna jó ...

Az első ellenőrző ponthoz át kellett dübö-
rögni a zsilip feletti hídon. Mint mindig, most 
is elgyönyörködtem a zsilipkapun átbukó víz 
tajtékzásán.

Némi frissítő, kedves jókívánságok és egy 
pecsét birtokában lendültem neki ismét. Szem-
bejövő túratársak üdvözöltek, gyorsabb legé-

nyek elhagytak, kísért az erdőből a ka-
kukk, a fülemüle hangja, a nádasból a 
nádirigó cserregése, a gátoldal gyepsző-
nyege közül felszálló kakukkfű illata.

Már rajta is voltam a viszonylag új, 
Makádot Lórévvel összekötő úton. 
Emelkedő nem tette próbára izmaimat, 
maradt energia, figyelem arra, hogy 
gyönyörködjek a tiszta időben éles kon-
túrokkal kirajzolódó tájban. Messzebb 
felismerhető volt a Duna vonala, túlol-
dalán tájékozódási pontként magasodott 
Kulcs nevezetes - mert még ritka - épít-
ménye, a jövő egyik reménybeli ener-
giaforrása, a szélkerék.

„gyengélkedő” bicikli, válogatni lehetett a fi-
nom falatokban, szomjoltó italban. Árnyékos 
pihenő várta az addigra már kicsit a hőségtől 
elpilledt kerekezőket.

Innen irány Szigetszentmárton, ahol rátér-
hettem a Tököl felé vezető útra. A nap delelő- 
jén járt, a hőség perzselt, remegett a levegő, 
olvadt az aszfalt és akkor nem várt nehézséget 
kellett legyőzni. Bizony a helyismeret nélkül 
érkezőket nem várta, irányította elég jelzés. 
Többen bóklásztunk elveszetten, mig megta-
láltuk a szigethalmi ellenőrző pontot, majd a 
következőt Tökölön.

Innen már egyértelmű volt az útirány: a bör-
tön mellett fel a gátra, a cél ismét a szigetújfa-
lui ellenőrző pont.

Bevallom, ez volt az addigi kerekezés leg-
nehezebb szakasza és ebben -  később kicserél-
ve tapasztalatainkat -  szinte valamennyi túra-
társam egyetértett. A rekordokat döngető hő-
ség elől itt másodpercre sem menekülhettünk 
árnyékot adó fák alá. A felújított, kitűnő álla-
potú gáti út napverte csíkja enyhet nem ígért. 
A kínálkozó látványt, az ártéri liget, mező vi-
rágainak színpompáját ezúttal nem tudtam ér-
zékelni, értékelni...

Az előző találkozásunk óta kicsit megrogy- 
gyantam, de a szigetújfalui ellenőrző ponton 
szolgálatot teljesítő barátaim pillanatokon be-
lül új energiákkal töltöttek fel!

Innen már gyerekjáték volt letekemi az utol-
só akác- és bodzaillattól terhes Szigetújfalu -  
Ráckeve -  Szigetbecse távot. A célban -  mint 
minden befutót-jóleső ováció fogadott. Ki-ki 
kedve szerint pótolhatta étellel-itallal veszte-

ségeit.
Jó volt hallani a beérkezők vélemé-

nyeit. Egy emberként -  és nagyon 
őszintén -  dicsérték a túrába újonnan 
bekapcsolt szakasz egyedülálló szépsé-
gét, a jó tájékoztatást és nem utolsósor-
ban a rendezők mindenre kiterjedő fi-
gyelmét, kedvességét. Többen megálla-
pították, hogy már sok túrán vettek 
részt, de ilyen ellátásban, kényeztetés-
ben még nem volt részük!

Szigetbecse, a természetjárók, az ese-
mény szponzorai kitűnőre vizsgáztak!

Pap Kornélia

Üdítő, kemény húsú alma és újabb jókíván-
ságok. A lórévi kompátkelőnél felállított el-
lenőrző ponton ismét testi-lelki erősítést kap-
tam és egy javaslatot, használjam ki az alkal-
mat: a közeli, ritkán látogatható Zichy kápolna

a túra résztvevőinek kedvéért nyitva 
van. Még messze volt célom, ezért én 
nem, de többen éltek a lehetőséggel és 
megtekintették az 1848-ban kémként 
elfogott és itt kivégzett Zichy Ödön 
gróf családja által emelt kápolnát.

Pipacsvirág sorfala közt vezetett az 
út tovább. Megállás nélkül átkerekezve 
Ráckevén, Szigetújfalu volt a követke-
ző cél és pecsételő állomás. A rendező 
becsei természetjárók egyesületi póló-
jukban feszítve itt megmutathatták, ho-
gyan is képzelik a vendégszeretetet. 
Harsogott a jókedv, javítóra talált a
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Színek és évek
A naptár és a nyárba váltó időjárás egyként jelzi, hamarosan ki-

csengetnek az iskolában. Gyerek, szülő, pedagógus érzi, várja a 
megérdemelt vakációt. Ilyenkor szinte kötelező a számvetés, a visz- 
szatekintés az elmúlt tanévre. Ezt teszi kérésünkre Raffay Béla, is-
kolánk igazgatója, aki második évét zárja itt.

- Bár az események időben zajlanak, én a munkámat tekintve nem 
érzem az idő múlását. Ahogy állandóság van az évszakok változásá-
ban, egy iskola életét, munkáját is a tanévek egymásutánjában érzé-
kelhető állandóság határozza meg alapvetően. Am az oktató-nevelő 
munkában éppen az a szép és izgalmas, hogy az állandóságban 
mindig ott vannak az új feladatok, kihívások, a problémákat meg 
kell oldani.

Itt azért nem érzékelem az idő múlását, mert olyan közösséget ta-
láltam, mellyel mintha régen együtt dolgoztunk volna. Egy iskolá-
ban évkezdetkor célokat, feladatokat határozunk meg, és ezeket csak 
közösen tudjuk elérni, megoldani. Ebben az iskolában kezdettől fog -
va éreztem, azóta megtapasztaltam, hogy mindenki — pedagógusok 
és az intézményben dolgozó munkatársak egyaránt — képesek egy 
célért dolgozni, azonos irányba haladni, a legjobb erőiket mozgósí-
tani. Ami különös öröm számomra, hogy valamennyien egyénisé-
gek, nem a szürkét képviselik, hanem színesek, a közös céljainkat 
különböző módszerekkel, eszközökkel érik el. A legtöbb ember szeret 
közösséghez tartozni. Egy jó  közösségben, jó  légkörben tud a peda-
gógus igazán hatékonyan dolgozni, képes átadni a gyermek sze-
mélyiségfejlődéséhez szükséges tudást. Hiszem és tapasztalom is, 
hogy iskolánkban ilyen közösség dolgozik!

Közeleg a tanév vége, ideje a számvetésnek. At kell tekinteni mit 
értünk el, mi valósult meg szeptemberben megfogalmazott terveink-
ből. Mire elég kilenc hónap? Ennyi idő alatt az anya méhében ki-
alakul egy új élet. Egy tanévet tekintve a gyermek sokat fejlődhet 
testben-lélekben. Mi -  akár a szülők -  akik naponta együtt vagyunk 
velük, ezt a minőségi, mennyiségi változást nem érzékeljük ponto-
san, ezért szükség van ilyenkor, a vakáció előtt az összegzésre, az el-
ért eredmények felmérésére. Ebben számomra mindig az a legfonto-
sabb, hogy milyen mértékű a pozitív változás. A kitűzött célunkhoz 
vezető úton mérföldkövek állnak, megvizsgáljuk, melyeket értük el, 
vagy hagytuk el. A vizsgálódás közben megjelennek a hiányosságok 
is, felismerésük arra sarkall bennünket, hogy a jövőben e tapasz-
talatok birtokában tegyük jobbá, eredményesebbé a munkát.

Ha ezt a számvetést megtettük, nyugodt lelkiismerettel mehet gye-
rek, tanár és valamennyi munkatársunk vakációzni. Sokan irigylik 
tőlünk a nyári szünetet, de nem irigylik kilenc hónap munkáját! Én 
hiszem és vallom, hogy az iskolai és óvodai munkatársak megér-
demlik a vakációt, a pihenést. A gyerekeknek is szükségük van arra, 
hogy felfrissüljön szellemük, egy kicsit elfelejtsék az iskolát. Jó len-
ne, ha minél többet tartózkodnának a szabadban, töltenék az időt 
mozgással, sporttal, játékkal.

Nyáron egy kicsit meghal az iskola. Ilyenkor az a része, mely az 
életet adja -  pihen. Éppen úgy, mint télen a természet. Az iskolának 
a gyermekek adják az életet, az elevenséget. Engem zavar ilyenkor 
a csönd, mert jó  hallani az iskolában az életet jelentő zsivajt, az ön-
feledt játék hangjait, a nevetést! Fontos lenne, hogy mindenki, aki 
tehet ezért valamit, segítse a gyerekek testi, szellemi megújulását a 
nyár folyamán, hogy augusztus végén pihenten, friss szellemmel, 
egészségesen kezdjék el az új tanévet.

Az iskoláról beszéltünk, de a gyereknevelés folyamatába szorosan 
beletartozik az óvodában végzett munka. Ezek az intézmények már

bezártak, az itt dolgozók is rengeteget fáradoztak, sokszorosan meg-
érdemlik a nyári pihenést.

Évzáró visszatekintésünkben külön fejezetet kell szentelni annak, 
amit röviden társulásnak nevezünk.

Manapság sokat beszélnek a kistérségekről, azokon belül a társu-
lásokról. Felismerve, hogy ezek szervezése gazdasági és szakmai 
szükségszerűség, a társulások létrejöttét országos szinten ösztönzik, 
támogatják. Szigetbecse és Makád képviselő-testülete szinte meg-
előzve korát, tisztánlátásának köszönhetően már hat évvel ezelőtt 
felismerte, hogy a kistelepülések, azon belül az oktatási-nevelési in-
tézmények sorsa, jövője nagyban függ attól, hogy milyen módon 
tudják erőiket, lehetőségeiket összevonni. így hozták létre a Sziget-
becse -  Makád Közös Igazgatási Intézményi Fenntartó Társulást. A 
név hosszú, de elemei híven kifejezik a létrehozott társulás célját, f e -
ladatát, működési elvét.

A közösségi gondolat nehezen hódít tért. A legtöbb embert még 
mindig az egyéni boldogulás eszménye hatja át. Pedig minden em-
bernek rá kell jönnie, be kell látnia, hogy ami a közösségnek jó, az 
végső soron az egyénnek is jó. Anyagi forrásaink behatároltak, lét-
szükség e téren a tudati, gondolkodásbeli változás. Ez hosszú folya-
mat. Nem könnyű a feladat, hiszen a dolgokat, érdekeinket nemcsak 
belülről, hanem azoktól eltávolodva kívülről, kicsit magasabbról is 
kell tudni szemlélni. Amikor az önkormányzatok, kivált a kistelepü-
lések mozgástere nem túl nagy, a fejlődés legjobb lehetősége az ösz- 
szefogás, a társulás. Az önmagukban gyenge településeknek keresni 
kell azokat a lehetőségeket, melyeket az összefogás kínál.

Térségünkben az elsők között egyesítette erejét két község négy ok-
tatási-nevelési intézménye. Voltak a kezdeményezésnek ellenzői, de 
az idő bebizonyította: a társulás működőképes, hatékony, van jövője. 
Fontos volt, hogy lassan minden érdekelt érzékelte a szakmai munka 
hatékonyságának, minőségénekjavulását, és ami ugyanolyan fontos, 
hogy mindenki megértette a gazdaságosság jelentőségét.

Ebben nagy szerepe volt és személy szerint én sok segítséget kap-
tam a szigetbecsei iskola igazgató-helyettesétől, Kölesdiné Gulyás 
Ágnestől, az óvoda vezetőjétől, Schmidt Mihálynétól. Mint nekik, 
úgy a makádi tagintézmény vezetőjének, Szabó Istvánnénak és óvo-
da vezetőjének, Schwarczenberger Jánosnénak köszönettel tarto-
zom. Ezt az alkalmat ragadom meg, hogy nyilvánosan mondjak kö-
szönetét a négy intézményt társulási szinten igazgató gazdasági iro-
da dolgozóinak: Jónakné Riemer Juditnak, Fejes Mónikának, Mi-
hály Gyulánénak és Tóth Józsefnénak.

Kívánok a tagintézmények valamennyi dolgozójának, a gyerekek-
nek és szüleiknek, szép, élményekben gazdag nyarat, kezdhessük a 
közös munkát ősszel egészségben, friss szellemmel feltöltekezve.

pap

Meghívó

Szeretettel várunk minden 
családtagot és érdeklődőt a 

Szigetbecsei Általános Iskola 
végzőseinek ballagására,

melyre 2005. június 17-én 
16 órai kezdettel kerül sor.

Raffay Béla 
igazgató
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A Föld napja -  mindannyiunk napja

V igyázz rám meri
Joelolem m ó l  k i  van az 

Umversumloan !

Terjedőben lévő gondolat, hogy az emberi-
ség egészét érintő kérdéseknek, az élet fon-
tossá vált ügyeinek az évből egy-egy napot 
szentelünk. Ilyenkor több szó esik a kiemelt

témákról, a figyelem -  igaz, az ügy fontossá-
gához mérten esetenként méltatlanul rövid 
időre -  ezekre irányul. Lehet-e az emberiség 
jelenét, jövőjét nézve fontosabb, mint maga a

lakóhelyünk, a Föld? Életterünk ez -  de nem-
csak nekünk! Az embernek adatott meg az a 
képesség, hogy akár a bölcs természet törvé-
nyeit is áthágva alakítsa a világmindenség-
nek ezt a parányi darabját. Felelősen teszi 
ezt? Fájdalommal és önváddal kell válaszol-
ni: nem!

Sorolni tudjuk a Föld ellen elkövetett bű-
nöket, de mintha személy szerint magunkat 
felmentenénk! Pedig egyéni bűnök adódnak 
össze nagy károkká: gond nélkül eldobott ci-
garettacsikk, sörösüveg, cukorkapapír áll 
össze szeméthegyekké. Felelőtlenül a háztar-
tási hulladék közé dobott veszélyes, mérgező 

anyag, az élővizekbe engedett szennyvíz... 
Egy-egy ember bűne, de az egész emberiség 
élettere lesz tőle egyre kevésbé élhető...

Természetesen nem elég a Föld napján be-
szélni minderről, mégsem felesleges ilyenkor 
csokorba kötni ezeket a gondolatokat, és csele-
kedve szembeszegülni a romlást előidéző fo-
lyamatokkal, mert a gondolatok tovább élhet-
nek, a cselekedetek hatása maradandó lehet.

Szigetbecse okosan készült erre a napra. A 
községben, az iskolában emlékezetes, hatá-
sos, hasznos eseményekre került sor. (A falu-
takarításról lapunk első oldalán olvashatnak 
cikket.)

Holtág parti séta Tanuljuk a szigetet

Az előadás során látottakat, 
hallottakat a gyerekek később raj-
zokban örökítették meg. Részt 
vettek egy vetélkedőn, számot ad-
va arról, mit tanultak az előadás-
ból. A vetélkedőt -  melynek 
programját Borbély Józsefné állí-
totta össze -  az iskolaigazgató,

Raffay Béla vezette, aki elmondta, hogy eza-
latt élvezettel tanult ő is a gyerekek gondola-
taival, látásmódjával ismerkedve.

Az osztályokban csapatmunkával plakátok 

készültek. Ezeket az iskola folyosóján kiállí-
tották.

Kihasználva Nagy Istvánnak, a Csepel- 
sziget tájegység természetvédelmi felelősé-
nek látogatását, lokálpatrióták, a községet, 
múltját ismerők sétára hívták a vendéget. 
Ragyogó tavaszi napon járta be a kis társaság 
a holtág partját, a sziget vadregényes zugait. 
Nemcsak a vendég, hanem még az „ős-be- 
cseiek” is el-elámultak e tájrészlet rejtett 
szépségein! Többen pl. akkor látták először a 
lápos, vizenyős területeken honos nyári tőzi- 
két (kicsit különbözik a tavaszitól), és sokat 
tanultak a vendégtől a velünk élő, mégis ki-
csit titokzatos növényekről, állatokról.

Lelket gazdagitó, szép nap volt.

Köszönjük.

A Duna-Ipoly Nemzeti Park Dél-Pest 
megyei tájegység felügyelője, Nagy Ist-
ván ellátogatott az iskolába, a és vetített-
képes előadást tartott a gyerekeknek 
Csepel-sziget természeti értékeiről. Mél-
tán aratott nagy sikert tudásán túl közvet-
lensége, humora is. A vetített képek 
ugyancsak megragadták a nézők képze-
lőerejét, hiszen azok segítségével madár-
távlatból követhették a Ráckevei Duna 
kanyargó útját, láthatták a sziget tájait. 
Intim közelségbe kerültek ritkán látott 
növényekhez, állatokhoz. Követhették 
pl. egy béka és egy sikló élethalálharcát 
(a történet ez esetben a béka szempontjá-
ból végződött jól). Érdekes, hasznos dol-

gokat tudhattak meg a gyere-
kek pl. a békaliliomról, a tő-
zegpáfrányról, az úszólápok-
ról és ritka állatokról, mint 
amilyen a feketególya, a hód 
vagy a rétisas.
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK*
J  Pedagógusnap V

alkalmából a polgármesteri hiva-
tal és az önkormányzat képvise- 
lő-testülete nevében

tisztelettel köszöntőm a község-
ben dolgozó pedagógusokat, az 
iskola és az óvoda munkatársait.

Magasitz Lajos 
polgármester

Hangverseny

Előző lapszámunkban beszámoltunk a 
Windland -  Fúvósvilág Alapítvány és a Mo-
narchia Zeneművészeti Egyesület Négy Év-
szak a Dunán elnevezésű művészeti feszti-
válról, melynek során nemzetközi hirü 
együttesek, szólisták adnak műsort Csepel- 
sziget 21 települése lakóinak.

Június 29-én Balogh József klarinétmü- 
vész, a fesztivál művészeti vezetője és együt-
tese ad hangversenyt a szigetbecsei temp-
lomkertben. Kedvelt melódiáink címmel pe-
dig július 24-én kerül sor újabb szabadtéri 
előadásra Szigetbecsén.

Ismerve a nagyszerű előadókat, biztatunk 
mindenkit: használják ki a ritka alkalmat, 
amikor „házhoz jönnek” a művészek, akik 
nemcsak magas fokon szólaltatják meg 
hangszerüket, hanem remek humorukkal be-
mutatják azt is, hogyan lehet ezeket vidám-
ság, derű hangolására használni.

***

Köszönet támogatásért

A „Sziget” kerékpáros teljesítménytúra 
szervezői ezúttal mondanak köszönetét a 
rendezvény támogatóinak: Szigetbecse Ön- 
kormányzata, Általános Iskola Szigetbecse, 
Major József szikvízkészítő, Szabó Bt., And-
ré Kertész Fotómúzeum, Magasitz Lajos és 
neje, Bogdán József képviselő, Losonczy 
Béla, Czár János (Szigetbecse), Mészáros 
Szilveszter MARBE KFT. (Ráckeve).

***

Szeméttartályok készültek
Az idei falutakarítás ta-

pasztalatai alapján a szervező 
turista egyesület tagjai fela-
jánlották, hogy elkészítenek 
és kihelyeznek 6 db szemét- 
gyűjtőt. Két szemrevaló, fa 
gyüjtőtartály már szolgálja is 
a holtág partján sétálókat, a 
horgászokat.

Az egyesületi tagok rend-
szeresen ürítik és cserélik a 
ládákban a zsákokat, és 
örömmel látják, hogy a sze-
métgyűjtőket „rendeltetés-
szerűen” használják.

***

Vetélkedő végeredménye

Szép mottót választott a szigetbecsei álta-
lános iskola annak az egy hónapos program-
nak, mellyel a Víz és a Föld napja közötti 
időben cselekvőén vonták be a tanulókat a 
természetvédelembe: „Gondolkodj globáli-
san, cselekedj lokálisan!”

A program izgalmas, az addig látottakat, 
hallottakat feldolgozó vetélkedővel zárult. 
Az osztályokban kialakított csapatok küzdel-
méből a szerzett pontszámok alapján az aláb-
bi sorrend alakult ki:

Sárgarigók 81 pont, Füleskosbor 79, 
Gyöngyvirág 75, Parlagisas 74, Füstifecske 
74, Hód 74, Nagy tűzlepke 73, Kiskakukk 
71, Majom 65, Dilován 56.

***

A fotókat Lumei Sándorné és Horák 
György készítette.

Meghívó

A GÓ-LÓ BT. Királyréti Lovasklub

szeretettel meghív minden érdeklődőt 
2005. július 2-án

Szigetbecse Királyréten rendezendő 
hagyományos

Aranyos Kupa díjugrató 
lovasversenyre.

A küzdelem 9.00 
órakor kezdődik, a 
küzdőket folyama-

tosan indítják, 
dr. Gótzy Gyula 

Királyréti 
Lovasklub elnöke

Anyakönyvi hírek

Születések

2005. április 21-én 

Feigl Csaba és Kelemen Margit gyermeke 

Donát

Elhunytak

Lerner József

2005. május 12. Élt 8$ évet 

Schwarczenberger Imre 

2005. május 25. Élt 77 évet 

Kiss Jenő

2005. május 31. Élt 83 évet

Házasságkötés

Holndonner János és Nagy Krisztina 

2005. február 5.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki 
mindazoknak, akik édesapánkat, 

LERNER JÓZSEFET 
utolsó útjára elkísérték.

Lerner és Kausitz család
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Bemutatkozik a megújult Balassi té ri tó
Tavaly a „mi napunkéról, a falunapról írt beszámolónkat azzal zártuk: Jövőre, 

veletek, ugyanitt.
Eltelt egy év és Szigetbecse ismét tisztelettel, szeretettel hívja, várja a vendé-

geket az augusztus végi falunapra. Az előkészületek az eddigi -  joggal mondha-
tó, sikeres -  ünnepeket megelőzőkhöz hasonló gondossággal folynak, a helyszín 
azonban változott.

Mivel a strand területén rendezett eddigi két falunapra többségben gépkocsival 
érkeztek a vendégek, ott parkolóhelyről kellett gondoskodni. Az a szántóföld, 
mely eddig ezt a szerepet betöltötte, idén az ünnep idejére még nem lesz alkalmas 
erre, új helyszínt kellett keresni.

Kapóra jött, hogy valamennyiünk nagy örömére idén -  pályázati pénz felhasz-
nálásával -  megújult a Balassi téri tó, körülötte park, sétány létesült. Itt jelölték 
ki a szervezők a falunapra tervezett események helyszíneit.

A színpad és a sátor a szolgáltatóház előtti -  ezen a napon forgalomtól elzárt -  
területen épül fel. Az Akácfa utcát foglalhatják el a bazárosok, a gyerekeket szó-
rakoztató játékok a régi játszótéren kapnak helyet. Várják a szabadtéri sütés-fő-
zést kedvelő baráti közösségeket. Tavaly 18 helyen készültek a finomságok, a 
szervezők várják az idei jelentke-
zőket; régieket és újakat egyaránt.

A falunapi vigasság tehát idén 
egyben Szigetbecse egyik meg-
újult szép részének bemutatását is 
szolgálja. Ezúton is kérjük az ün-
nep résztvevőit, vendégeit, óvják 
az új telepítésű füvet, fákat, bokro-
kat a tó körül, mert ezek a fiatal 
növények fokozottan igénylik a kí-
méletet.

Kellemes időt, jó szórakozást kí-
vánunk a harmadik szigetbecsei 
falunapon!

Meghívó
Szigetbecse Önkormányzata szeretettel meghívja a falu lakóit, rokonokat, 
ismerősöket a községben

2005. augusztus 27-én, szombaton
rendezendő hagyományos falunapra. Helyszíne az idén átadott, felújított 
Balassi téri tó és környéke.

Program
13.00: fözőverseny rajtja
14.00 -  17.00 óra: igénybe vehetők a gyermekjátékok

(ugrálóvár, rodeóbika, kis terepmotorok)
17.00 óra után: a fözőverseny eredményhirdetése, majd vacsora
19.00 óra: a Ránki György Művészeti Iskola mazsorettcsoport-

jának felvonulása és műsora
20.00 órától tánc. A színpadon:
20.00 -  22.00 óráig: Roll’s Kate Boogie együttes műsora
22.00 -  22.30 óráig: Sramli Kings együttes műsora 
22.30 -  23.00 óráig: Bon-Bon együttes műsora
23.00 órától: tűzijáték
02.00 óráig diszkó Falunapi vigasság 2004 (A képeket Lumei Sándorné készítette)


